[IporpamMmyBaHHsI MOOIJIBHUX IIPUCTPOIB

JKuTTEBUMM MK aKTUBHOCTI

Cnaugu no aekuii (4 3MiCTOBUU MOJYJb)



KUTTEBUU IMKJ aKTUBHOCTI

e Mummesul UYUKA aKmMusHocmi — uUe Habip CTaHiB, Yy AKUX
aKTUBHICTb MOXXe nepebyBaTM NPOTArOM YCbOro CBOrO *KUTTA, BiA
MOMEHTY il CTBOPEHHA A0 MOMEHTY I 3HULWEHHA N BiAHOBNEHHA
BUAINEHUX TN pecypciB CUCTEMOIO.

* Mg 4ac XKWUTTEBOrO UMKAY QAKTUBHICTb MOXe 3HaxoguTuCb Y
YOTMPbLOX CTaHax: BMKOHaHHA (Running), npusynuHeHHa (Pause),
3ynunHKK (Stop) Ta HeicHyBaHHA (Destroy).

* Knac akTUBHOCTI MiCTUTb @yHKUii 3860pomHo20 sukauky (callbacks),
AKI aBTOMATUYHO 3aMyCKaloTbCA MPU MPAMUX Ta 3BOPOTHUX
nepexoaax 3 KOXHOMO CTaHy Ta AKI A03BOJIAIOTb 3aNporpamyBaTu
HeobXiaHi Aii, wo 6yayTb BUKOHYBATMCA NMPU LUX Nepexoax.
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JKUTTEBUN LTUKJI aKTUBHOCTI - CTAHU aKTHBHOCTI
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* 3anexHo Big 06CTaBUH NPU3YNMHEHA aKTUBHICTb MOXKe ByTh BUAMMA NOBHICTIO abo YacTKOBO.



JKUTTEBHU IMKJI aKTUBHOCTI - CTAHU aKTUBHOCTI

* HeicHyt040H Ha3MBAETLCA aKTUBHICTb, KA We He byna 3anyuleHa
abo womnHo H6yna 3HMWEHA (HanpuKAaa, AKLIO KOPUCTYBaY
HAaTUCHYB KHOMKY Ha3aod). IHoAi TaKi aKTUBHOCTI Ha3UBatOTb
3HUWEeHUMU. NMpn ULbOMY aKTUBHICTb BiACYTHA Y Nam'ATi | HEMaE
NnoB'A3aHOro 3 Heto NPeacTaBAEHHSA, IKe KOPUCTYBay Mir 6u baunTu
abo 3 AKMM BiH mir 61 B3aemoaiaTu.

* 3yrnuUHeHo HA3NBAETbCA aKTUBHICTb, AKA 3HAXOAUTLCA Y Nam'ATi,
ane Ha eKpaHi il He BuaHo. Llen nepexiagHMM cTaH BUHUKAE, KON
AKTMBHICTb 3aNYCKAETbCA, | NOBTOPHETLCA LLOPA3y, KOaun
npeacTaBAeHHA aKTUBHOCTI MOBHICTIO 3aKpuTe (HanpuKknaa, Konu
KOPMCTYBa4y BUBOAMTDL iHLWY aKTUBHICTb Ha NepeaHin NaaH, HATUCKAE
KHONKY [0/10BHA ab0 BUK/IMKAE CNNCOK 3aNyLWeHMX nporpam ansa
obpaHHA HeobXiaHOI.



JKUTTEBHU IMKJI aKTUBHOCTI - CTAHU aKTUBHOCTI

* [Ipu3yrnuHeHo HAa3NBAETbLCA AaKTUBHICTb, NpeACTaBAEeHHA AKOI
6aunTb KOpUCTYBay (MOXKIMBO | HE HA NepeaHbOMY MNNaHi). Taka
CUTYyaLia BUHUKAE, HANPUKIAL, KOJIM KOPUCTYBay 3aMNyCKae HOBe
Aianorose BiKHO abo NpPo30py aKTUBHICTb. TaKOX aKTUBHICTb MOXeE
6yTn NOBHICTIO BUAUMOLO, asie BYyTU He Ha NepeaHbOMY NJIaHi, AKLWO
KOPUCTYBay rnepernagae Asi akTUBHOCTI Y peXXuUmi po3aineHoro
eKpaHa.

* BUKOHYBOHOIO HAa3MBAETbCA aKTUBHICTb, AKa NepebyBae B nam'aTi,
LIZIKOM BMAMMA | 3HAXOAUTbCA Ha nepeaHbOMY naaHi. Lle Ta
aKTUBHICTb, 3 AKOKO KOPUCTYBAY B3aEMOAIE Y MOTOYHUN MOMEHT. Y
byab-AKM MOMEHT Yacy AnLle oiHa aKTUBHICTb Y BCil CUCTEMI
MOXe nepebyBaTn y BUKOHYBAaHOMY CTaHi. Lle o3Ha4ag, o AKWwo
OHA AaKTUBHICTb NEPEXoaAnUTb Y BUKOHYBAHWM CTaH, TO iHLLA,
lwsmnAaLle 3a BCe, NPU3YNUHAETbCA.



KU TTEBUM MK aKTUBHOCTI - QYHKIIi1
3BOPOTHOT'O BUKJIUKY

dyHKUIT peecTpauil nogin android.util.Log

PiBeHb peecTpauii m MoACHeHHSA

ERROR Log.e(...) PeecTpauia nomuaok

WARNING Log.w(...) PeecTpauia nonepea<eHb
Log.i(...) Peectpauisa iHdopmaLinHUX NOBIAOMNEHb
Log.d(...) Peectpauia BignaroaxyBasibHUX
NoBiAOMNEHb
VERBOSE Log.v(...) PeecTpauina nosigomneHb gna po3pobHMKa

public static int d(@Nullable String tag, @ NonNull String msg)

public static int d(@Nullable String tag, @Nullable String msg,
@Nullable Throwable tr)

DyHKLiA, WO peecTpye iHhOpMaLito NPO BUHNKHEHHA BUKAKOYEHHA 3a3HAYE€HOro TMny



KUTTEBUU LMKJI aKTUBHOCTI - QYHKIIII

3BOPOTHOI'O BUKJ/IUKY
private const val TAG ="MainActivity"

class MainActivity : AppCompatActivity() {

override fun onCreate(savedinstanceState: Bundle?) {
super.onCreate(savedlnstanceState)
Log.d(TAG, "onCreate() called")

}

override fun onStart() {
super.onStart()
Log.d(TAG,"onStart() called")

}

override fun onResume() {
super.onResume()
Log.d(TAG,"onResume() called")

}



KUTTEBUU LMKJI aKTUBHOCTI - QYHKIIII
3BOPOTHOI'0 BUKJIUKY

override fun onPause() {
super.onPause()
Log.d(TAG,"onPause() called")

}

override fun onStop() {
super.onStop()
Log.d(TAG,"onStop() called”)

}

override fun onDestroy() {
super.onDestroy()
Log.d(TAG,"onDestroy() called")

}
}



JKUTTEBUM MKJI aKTUBHOCTI - 3aIlYCK 3aCTOCYHKY
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JKUTTEBUM MKJI aKTUBHOCTI - 3aIlYCK 3aCTOCYHKY
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JKUTTEBUM LMKJI aKTUBHOCTI - 3yIIMHKA

3aCTOCYHKY
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YKUTTEBUU LIMKJI aKTUBHOCTI - TOBEPHEHHS 10

3dCTOCYHKY
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JKUTTEBUM LIMKJ aKTUBHOCTI - BUJIaJIEHHA

3aCTOCYHKY
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’KUTTEBUM LIMKJI aKTUBHOCTI - BTpaTa-OTPUMaHHS
$GOKYyCy 3aCTOCYHKOM
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KoHirypaliisg npucTporo
* KoHgbieypauis npucmporo — e Habip XapaKTePUCTUK, LLO
OMUCYIOTb MOTOYHMMN CTaH NPUCTPOLO, TAKUX, AK OPIEHTALLIS

eKpaHy, WINbHICTb NIKCeNiB, PO3MIp eKpaHy, TUM
KNnaBiaTypu, moBa iHTepdeuncy Toulo.

* AK NnpaBnno, Nnporpamu nepenbayatoTb CTBOPEHHA
anbTEPHATUBHUX PECYPCIB ANA Pi3HMX KOHPIrypaL,in
NPUCTPOIB.

* [Tpu 3MiHI KOHIirypauii Nig Yac BUKOHAHHA MOXKe
BUABUTUCA, LLLO NPOrpama MIiCTUTb pecypcu, AKI Kpalle
nigxoaaTb ANA HOBOI KOH®irypadlii. 3 W€l NpU4YnNHU
Android 3HMLLYE aKTUBHICTb, LUYKAE pecypcu, akKi
HaMKpalle NiaxoaaTb ANA HOBOT KOHirypauii, i 3HoByY
CTBOPHOE aKTUBHICTb 3 UMMM pecypcamu.



CTBOpEHHS MaKeTy AJis aJlbOOMHOI OpiEHTALI]

New—Android Resource File 3 KOHTEKCTHOro MeHt0 KaTasory res

I Project

Structure

u
#” Resource Manager

M Bookmarks

Variants
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v java
v com.example.gg
€ MainActivity
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> drawable 4
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New Resource File

File name: activity_main
Resource type: Layout

Root element:

FrameLazout

Source set: main src/main/res

Directory name: layout-land

Available qualifiers:
Screen Heig...

Size @

Ratio

Landscape

Ul Mode <<
Night Mode
Density

fChosen qualifiers:

N . .
Screen orientation:

Landscage

Tl

Q,

Q

Cancel




CTBOpeHHs MakKeTy AJisd aJibOOMHOI OpieHTAIlil

<?xml version="1.0" encoding="utf-8"?>

<FrameLayout xmiIns:android="http://schemas.android.com/apk/res/android"
xmlns:tools="http://schemas.android.com/tools"
android:layout_width="match_parent" o
android:layout_height="match_parent"> AOYIPHI BigXKeTn Framelayout

PO3MILLYIOTLCA BiANOBIAHO A0

<TextView :
android:id="@+id/question_text_view" 3Hal-|e!-| HA aTpnOyTI B.
android:layout_width="wrap_content" android:layout_gravity

android:layout_height="wrap_content"
android:layout_gravity="center_horizontal"
android:padding="24dp"
tools:text="@string/question_australia" />

<I-- android:gravity="center"-->

<LinearLayout
android:layout_width="wrap_content"
android:layout_height="wrap_content"
android:layout_gravity="center_vertical|center_horizontal">
<I-- android:orientation="horizontal"-->



CTBOpeHHs MakKeTy AJisd aJibOOMHOI OpieHTAIlil

<Button
android:id="@+id/true_button"
android:layout_width="wrap_content"
android:layout_height="wrap content"
android:text="@string/true_button" />

<Button
android:id="@+id/false_button"
android:layout_width="wrap_content"
android:layout_height="wrap_content"
android:text="@string/false_button" />
</LinearLayout>

<Button
android:id="@+id/next_button"
android:layout_width="wrap_content"
android:layout_height="wrap_content"
android:text="@string/next_button"
android:layout gravity="bottom|right"/>

</Framel avouit>



CTBOpeHHs MakKeTy AJisd aJibOOMHOI OpieHTAIlil
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30epeXXeHHs CTaHy aKTUBHOCTI
HaaBHi mexaHi3mmn 36eperkeHHA CTaHY aKTUBHOCTI:

1) 36eperkeHHA y 06'ekTi androidx.lifecycle.ViewModel,
AKMN HE BUAOANAETLCA NPU 3MiHI KOHIrypauii akTUBHOCTI,

afie BUAANAETbCA NPU 3aBEPLUEHHI NPoLLecy, Y AKOMY NpaLtoe
3aCTOCYHOK;

2) 36eperkeHHs y 06'eKTi android.os.Bundle y nepeBu3sHaueHomy
meToAi akTuBHOCTI onSavelnstanceState(Bundle). Ua ¢yHKLiA
BUKINMKAETLCA LLLOPA3Y, KON aKTUBHICTb HAabyBa€e CcTany
AKMuUBHIicMb 3yrnuHeHad. 34NTyoTbcAa 3b6epexKeHi AaHi y PyHKLi
aktnsHocTti OnCreate(Bundle?). Uen nigxig 36epirae yci aAaHi
aKTUBHOCTI (pa3om 3 A0AaTKOBUMU BU3HAYEHNMMU
NPOrpamicTom), TOMy BiH € PECYpPCOBMMOIIMBMM A0 NPUCTPOLO;

3) 36eperkeHHA y 06'ekTi androidx.lifecycle.ViewModel 3
0b6pobHMKOoM 36eperkeHoro ctaHy SavedStateHandle, aknin He
BUOANAETLCA NPU 3MiHI KOHGIrypaLii akTUBHOCTI Ta
nepe3anycky npouecy, y AKoMy nNpaLtoe 3aCTOCYHOK.



30epeXeHHs CTaHy aKTUBHOCTI Y 00'€KTI KJjacy
ViewModel

* O6'ekT ViewModel nos'ssi3aHnM 3 0AHUM KOHKPETHUM EKPAHOM
| JO3BONAE BMICTUTU BCi AaHi NPO Te, WO Mae byTn Ha eKpaHi
PA30M 3 Di3HeC-N10riKo 3MiHW JaHWUX.

* KomnoHeHTH nakety androidx.lifecycle, 3okpema ViewModel,
CNOCTEPIratoTb 33 }UTTEBUM LMKNOM IHLLOIO KOMMNOHEHT],
Hanpuknag Activity, Ta BUKOPUCTOBYIOTb L0 iIHPOpMaLLito

Y CBOIX WiNnAx.
package com.example.geoquiz

import android.util.Log
import androidx.lifecycle.ViewModel

private const val TAG = "QuizViewModel"
class QuizViewModel : ViewModel() {

init {
Log.d(TAG, "ViewModel instance created")
}
override fun onCleared() { BUK/MKaETbCA Nepes, 3HuLLeHHAM 06'ekTy ViewModel

super.onCleared()
Log.d(TAG, "ViewModel instance about be destroyed™) }}



30epeXeHHs CTaHy aKTUBHOCTI Y 00'€KTI KJj1acy
ViewModel

package com.example.geoquiz

import ...

private const val TAG = "MainActivity"
class MainActivity : AppCompatActivity() {

override fun onCreate(savedinstanceState: Bundle?) {
super.onCreate(savedlnstanceState)
Log.d(TAG, "onCreate() called")
setContentView(R.layout.activity main)

val provider:ViewModelProvider= ViewModelProvider(this)

val quizViewModel=provider.get(QuizViewModel::class.java)
Log.d(TAG,"Got a QuizViewModel: $quizViewModel")

}



30epeXeHHs CTaHy aKTUBHOCTI Y 00'€KTI KJjacy

ViewModel

ogcat:  logcat ~  + a —
[ samsung SM-J730FM (52001a65fe66c45d) Android 9, AP 28 - =:QuizViewMadel 7
B 2-9982 MainActivity com.example.geoquiz D onCreate() called
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_—: 2-9982 MainActivity com.example.geoguiz D onStart() called
: 2-9982 MainActivity com.example.geoquiz D onResume() called 1
— | 2-9982 MainActivity com.example.geoquiz D onPause() called
| 2-9982 MainActivity com.example.geoquiz D onStop() called HOBOpOT €KpPaHy
| 2-9982 MainActivity com.example.geoquiz D onDestroy() called
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i 2-9982 MainActivity com.example.geoguiz D onPause() called

2-9982 MainActivity com.example.geoquiz D onStop() called

2-9982 QuizViewModel com.example.geoquiz D ViewModel instance about be destroyed 3
E 2-9982 MainActivity com.example.geoquiz D onDestroy() called

Buknukaerbca
I I MainActivity.onDestro
P, Run | = Logeat T app Quality Insights S Build = T¢ ¥ v App Inspection P Git 23 Layout Inspector
Yun
Hi 3aBepLIyETbCA Tak
AKTUBHICTb ?
} QuizViewModel QuizViewModel
36epiraetbea y nam’ati BUOANAETHCA




30epeXeHHs CTaHy aKTUBHOCTI Y 00'€KTI KJj1acy
ViewModel - nepeHeceHHs JaHUX Ta JIOTIKU PiBHS
MO/ eIl

package com.example.geoquiz

import android.util.Log
import androidx.lifecycle.ViewModel

private const val TAG = "QuizViewModel"
class QuizViewModel : ViewModel() {
init {
Log.d(TAG, "ViewModel instance created")
}

var currentindex =0

private val questionBank = listOf(
Question(R.string.question_australia, true),
Question(R.string.question_oceans, true),
Question(R.string.question_mideast, false),
Question(R.string.question_africa, false),
Question(R.string.question_americas, true),
Question(R.string.question_asia, true)



30epeXeHHs CTaHy aKTUBHOCTI Y 00'€KTI KJj1acy
ViewModel - nepeHeceHHs JaHUX Ta JIOTIKU PiBHS
- MoJel

val currentQuestionAnswer: Boolean
get() = questionBank[currentindex].answer

val currentQuestionText:Int
get() = questionBank[currentindex].textResId

fun moveToNext(){
currentindex = (currentindex + 1) % questionBank.size

}

override fun onCleared() {
super.onCleared()
Log.d(TAG, "ViewModel instance about be destroyed")

}



30epeXeHHs CTaHy aKTUBHOCTI Y 00'€KTI KJj1acy
ViewModel - pedpakTopunr MainActivity

package com.example.geoquiz

import ...

private const val TAG = "MainActivity"

class MainActivity : AppCompatActivity() {
private lateinit var trueButton: Button

private val quizViewModel: QuizViewModel by lazy {
ViewModelProvider(this,
defaultViewModelProviderFactory)[QuizViewModel::class.java]

}

override fun onCreate(savedinstanceState: Bundle?) {
super.onCreate(savedlnstanceState)

nextButton.setOnClickListener {
quizViewModel.moveToNext()
updateQuestion()

}
updateQuestion() } ...



30epeXeHHs CTaHy aKTUBHOCTI Y 00'€KTI KJj1acy
ViewModel - pedpakTopunr MainActivity

private fun updateQuestion() {
val questionTextResld = quizViewModel.currentQuestionText
guestionTextView.setText(questionTextResId)

}

private fun checkAnswer(userAnswer: Boolean): Int {
val correctAnswer = quizViewModel.currentQuestionAnswer
return if (userAnswer == correctAnswer) R.string.correct_toast
else R.string.incorrect_toast

3actocyBaHHA ModelView Haban3mnno apxiTeKTypy 3aCTOCYHKY A0
wabnoHy MVC: Tenep gaHi Ta ix 10rika BUHECEHi Ha PiBEHb MoAen,
a B aKTMBHOCTI 3annwmnnmca GyHKLUiT, NpUuTamaHHI PiBHIO KOHTPOEpa



30epeXeHHs JaHUX I1ic/4 3aBePIIEeHHS IIPOLECY

* [lpouecu, Wo MICTATb aKTUBHOCTI Y CTaHAaX AKMUBHICMb
BUKOHYEMbCA abo AKmuBHicmb rnpu3yrnuHeHd, MatoTb BUCOKUI
NpiopunUTeET, @ NPOLECU 3 aKTUBHOCTAMM Y CTaHI AKMUBHICMb
3ynuHeHa — 6inbw HU3bKKMIM (Puc. 34). Konn onepauinHin cuctemi
HeobXiAHO 3BiZIbHUTU PECYPCU, BOHA CNOYATKY 3aBepLlyBaTMMe
NpouecH 3 HU3bKUM MPIOPUTETOM.

< TlapamMeTpu po3pobHUKa Q

)

3anwuc yacy po6oTu GPU
Hopatku

He 36epiratu gii @

06merXKeHHs (OoH. MpouEeciB

®oHoBa nepeBipka

Mokas gianory noMUIKu
KOX. pasy

Mokasyeatu doHoBi ANR



30epeXeHHs JaHUX ITic/s 3aBePIIEeHHS POLEeCY

Logcat:  Logcat + o —
| samsung SM-J730FM (52001a65fe66c45d) Android 9, AP| 28 v | Y- tag=:MainActivity | tag=:QuizViewModel ?
& 3-4243 MainActivity com.example.geoquiz D onCreate() called
3-4243 QuizViewModel com.example.geoquiz D ViewModel instance created
n 3-4243 MainActivity com.example.geoquiz D Got a QuizViewModel: com.example.geoquiz.QuizViewModel@340d71f
> 3-4243 MainActivity com.example.geoquiz D onStart() called
3 3-4243 MainActivity com.example.geoquiz D onResume() called
T | 3-4243 MainActivity com.example.geoquiz D onPause() called
3-4243 MainActivity com.example.geoquiz D onStop() called
3-4243 QuizViewModel com.example.geoquiz D ViewModel instance about be destroyed
5-4243 MainActivity com.example.geoquiz _D_onDestroy() called
= [3-4243 MainActivity com.example.geoquiz "D onCreate() called
— | 3-4243 QuizViewModel com.example.geoquiz D ViewModel instance created
= | 3-4243 MainActivity com.example.geoquiz D Got a QuizViewModel: com.example.geoquiz.QuizViewModel@800d53
3-4243 MainActivity com.example.geoquiz D onStart() called
»» | 3-4243 MainActivity com.example.geoquiz D onResume() called
P Run == Logcat 7 App Quality Insights “\ Build iZ TODO © problems B Terminal €9 Services 21 Profiler & App Inspection P Git g Layout Inspector

* HeobxiaHo 3abe3neuynTn 36epeeHHA CTaHy 3aCTOCYHKY nepej,

nepesanyckom Moro npouecy Tak, Wob KopucTyBay B3arani

He MOMiYaB, WO aKTUBHICTb Ta PECYPCU 3aCTOCYHKY bynn BUAaNEHI
Ta CTBOPEHi HAHOBO.




36epeKeHHS JaHMX IiCJd 3aBEPIIEHHS IIPOLEeCY
y BUIJISAZ1 30epeXeHoro CTaHy eK3eMILisipa

 [1aHi MOXHa 36epiratn AK 36epexceHuUli CMaH eK3emrnaapa —
savedlnstanceState: Bundle wnsaxom nepeBnsHavyeHHAa meToay
Activity onSavelnstanceState(Bundle).

* OnepauinHa cMCTeEMA BUKIMKAE LEN MEeTOoA, LLLlopa3y, KOAu
aKTUBHICTb HabyBa€ cTaHy AKMUBHiICMb 3yrnuHeHa.

* Peani3auia 3a 3amoBYyBaHHAM onSavelnstanceState(Bundle)
36epirae BCi NpeAcTaB/IeHHSA Ta CTaH aKTUBHOCTI B 00'eKTI
savedlnstanceState: Bundle.

 savedInstanceState: Bundle - ue ctpykTtypa aaHux, aka 36epirae
napu "KAtoY—3Ha4yeHHA'", ae KAYi € pAgKaMK, @ 3HAYEHHA —
06'ekTamu.

* MoxHa nepeBn3HaumnTh onSavelnstanceState(Bundle) ana
36eperkeHHA y 06'ekTi savedinstanceState: Bundle nopatkosmx
OAHUX, AKi NOTIM MOXKYTb BYTM 3UunTaHi Ha3ag PYHKLED
onCreate(savedInstanceState: Bundle?) npu 3anycky akTUBHOCTI.



36epeKeHHS JaHMX IiCJd 3aBEPIIEHHS IIPOLEeCY
y BUIJISAZ1 30epeXeHoro CTaHy eK3eMILisipa

package com.example.geoquiz
import ...

private const val TAG = "MainActivity"
private const val KEY_INDEX = "index"

class MainActivity : AppCompatActivity() {

override fun onSavelnstanceState(savedinstanceState: Bundle) {
super.onSavelnstanceState(savedinstanceState)
Log.i(TAG, "onSavelnstanceState")
savedinstanceState.putint(KEY _INDEX,
quizViewModel.currentindex)

}
override fun onCreate(savedInstanceState: Bundle?) {

setContentView(R.layout.activity _main)
Log.d(TAG, "Got a QuizViewModel: SquizViewModel")

val currentindex =

savedinstanceState?.getint(KEY INDEX, 0) ?: 0
quizViewModel.currentindex=currentindex ... }...}



36epeKeHHS JaHUX IiC/s 3aBEPUIEHHS IIPOILECY
y BUIJISAZ1 30epeXeHoro CTaHy eK3eMILisipa

| Logcat:

Logcat = 4+

| samsung SM-J730FM (52001a65febbcd5d) Android 9, AP 28

» | Y- tag=MainActivity | tag="QuizViewModel

i 7-18559 MainActivity com.exanple.geoquiz D onCreate() called
7-10559 QuizViewModel com.example.geoquiz D ViewModel instance created
il 7-18559 MainActivity com.example.geoquiz D Got a QuizViewModel: com.example.geoquiz.QuizViewModel@49dd%ae
¢t | 7-18559 MainActivity com.example . geogquiz D onStart() called
o 7-10559 MainActivity com.example.geoquiz D onResume() called
= | 7-10559 MainActivity com.example.geogquiz D onPause() called
7-10559 MainActivity com.example.geoquiz D onStop() called
7-18559 MainActivity com.example.geogquiz I onSavelnstanceState
7-18559 QuizViewModel com.example.geogquiz D ViewModel instance about be destroyed
= 7-1055%9 MainActivity com.example.qeoquiz D onDestroy() called
— [|7-10559 MainActivity com.example.geoquiz D onCreate() called
= |7-18559 QuizViewModel com.example.geoquiz D ViewModel instance created
o 7-18559 MainActivity com.example . geogquiz D Got a QuizViewModel: com.example.geoquiz.QuizViewModel@8512354
7-10559 MainActivity com.example.geoquiz D onStart() called
» | 7-18559 MainActivity com.exanple.geoquiz D _onResume() called
B,Run = = Llogeat P App Quality Insights N Build =TODO  © Problems B Terminal O Services /@i Profiler & Appinspection P Git T2, Layout Inspector




30epeXeHHS JaHUX i/ 3aBepIIEeHHS MPOLEeCY
y BUIJISAZli 30eperXeHOoro CTaHy eK3eMIisapa
AKTUBHICTb j ( A:Tev?z:l/cgb j
. 3bepexeHa ] ¥
\ L\_,,//” onCreate(...) onDestroy()

OpUCTYBaY NOBEPTaETLCA =i e ko et I
A0 aKTMBHOCTI - npofiec ( AKTUBHICTb ] |
|
|

\\W _ 3ynuHeHa AKTUBHICTb iCHY€E
— :
: [ T B8 Nam'aATi

onStart() onStop()

:
i :
I ‘ . i
| (" AKTMBHICTb j -
| L npU3ynMHeHa i 3 Kopucrtysay 6aunts
: ] 4 = npeAcTasBNeHHA YacTKOBO
: onResume() onPause() L abo uinkom
oo fooomy @
B AKTUBHICTb :,,L,:i KopucTysau B3aemogie
1% [ BUKOHYETHCA ] ¥ i 3 aKTUBHICTIO
i I_—fff,_—__H_—__ﬁ_,l, :
L |

* [NlepeBn3HaveHa ¢pyHKLUia onSavelnstanceState(Bundle) 36epirae, gk
NpPaBuUI0, HEBEINKI NepexiaHi AaHi, AKI CTOCYHOTbCA MNOTOYHOI
aKTUBHOCTI.

* [NlepeBn3HaveHa ¢pyHKLUia OnStop() 36eperae, Ak npaBuIO, NOCTINHI
NaHi, TaKi AK HaNaWTYBaHHA KOPUCTYBaya, akTUBHICTb MOXKe byTH
3aBepLlUeHa B byab-AKMI MOMEHT NicnA 3aBepLlleHHA L€l PYHKLLI.



306epeXeHHs JaHUuX y 006 ekTi ViewModel i3
moayaeMm Saved State

* BpaxoBytoum, wo BnkopuctaHHA ViewModel 3abe3neuye po3aineHHsA
byHKUiM BianoBiaHO Ao apxitekTypmn MVC Ta 3abe3neuye epeKkTuBHE
BMKOPUCTAHHA pecypciB MobiIbHOro NPUCTPOID, NOYNHAOYM 3 BepCii
Activity |1.1.0 6y pogaHni KoHcTpykTOop ViewModel, akni npumnmae
06'ekT SavedStateHandle, 3a gonomorot AKoro moxHa 36epirati Ta
OTPUMYBATU HEOOXiaHI AaHi y moayni Saved State 06'eKTa
ViewModel, aknin 36epiraetbca HasiTb nicna suaaneHHs ViewModel
PA30M 3 aKTUBHICTIO.



36epexxeHHs naHUX y 006 ekTi ViewModel i3 moaysiem
Saved State - pedpakTopuHr QuizViewModel

package com.example.geoquiz
import ...

private const val TAG = "QuizViewModel"
private const val KEY_INDEX ="index" Mepenecena 3 MainActivity

class QuizViewModel(state: SavedStateHandle) : ViewModel() {
KoHcTpykTOp npunmace SavedStateHandle

private val savedStateHandle = state [oaaHa
private var currentindex = getCurrentindex() Orpumyemo noTounwmit iHgeKc

fun moveToNext() {
currentindex = (currentindex + 1) % questionBank.size
saveCurrentindex(currentindex)

} 36epiraemo notoyHun iHaeKc y SavedStateHandle

private fun saveCurrentindex(currentindex: Int) {
I/l Sets a new value for the object associated to the key.
Log.i(TAG, "Current index saved in $this")
savedStateHandle[KEY INDEX] = currentindex

}



36epexxeHHs naHUX y 006 ekTi ViewModel i3 moaysiem
Saved State - pedpakTopunr QuizViewModel

private fun getCurrentindex(): Int{ OTpumyemo notouHuit iHgekc 3 SavedStateHandle
I/l Gets the current value of the user id from the saved state handle
Log.i(TAG, "Current index retrieved from $this")
return savedStateHandle[KEY_INDEX] ?: O

}

¢ 3 Knacy MainActivity MOXHa BUAANUTN KOHCTAHTY-KAtod KEY _INDEX =
"index", nepesn3HaveHy ¢yHKLito onSavelnstanceState(
savedInstanceState: Bundle) Ta Buganntu 3 yHKuji
onCreate(savedInstanceState: Bundle?) ko oTprmaHHA Ta OHOBAEHHSA
MOTOYHOrO iHAEKCY NUTaHb — Tenep ua PyHKLiA nepenwna Ao Knacy
QuizViewModel, Takn unHom, norika, nos'a3aHa 3 JaHMMK Tenep
NOBHICTIO BUHECEHA 3 aKTUBHOCTI 10 MOAE/IbHOIO K/1acy.

* OTpMaHHA nocunaHHA Ha 06'eKT quizViewModel Tenep
BUKopuctoBye KOHCTPYKTOP ViewModelProvider, akmni okpim
NOCUNAHHA Ha NOTOYHY AaKTUBHICTb, NpUMMaE pabpuky 0b6'eKTiB

ViewModelProvider, aki tenep niatpnmytots poboTy 3 moayiem
Saved State.



36epexeHHd faHUuX y 00 ekTi ViewModel i3 moaysiem
Saved State - pepakTopunr MainActivity

package com.example.geoquiz

import ...

private const val TAG = "MainActivity"
class MainActivity : AppCompatActivity() {

private lateinit var questionTextView: TextView

private val quizViewModel: QuizViewModel by lazy {
ViewModelProvider(this,
defaultViewModelProviderFactory)[QuizViewModel::class.java]

}

override fun onCreate(savedinstanceState: Bundle?) {
super.onCreate(savedinstanceState)

}

/[ override fun onSavelnstanceState(savedinstanceState: Bundle) {

// super.onSavelnstanceState(savedlnstanceState)

// Log.i(TAG, "onSavelnstanceState")

// savedinstanceState.putint(KEY _INDEX, quizViewModel.currentindex)

/[ v ...



306epeXeHHs JaHUuX y 006 ekTi ViewModel i3
moaysaeM Saved State

Logcat: Logcat «~ +
| | samsung SM-J730FM (52001a65fe66c45d) Android 9, API 28 v I Y- t_ag::MainActivityl tag=:0uiz\.-'iewhdodel
& MainActivity D onCreate() called
QuizViewModel D ViewModel instance created:com.example.geoquiz.QuizViewModel@leda2éa 1
n QuizViewModel I Current index retrieved from com.example.geoquiz.QuizViewModel@leda2ba
MainActivity D onStart() called
=i MainActivity D onResume() called HOBOpOT EKpaHy
= | QuizViewModel I Current index saved in com.example.geoquiz.QuizViewModel@ledaZéa
MainActivity D onPause() called
MainActivity D onStop() called 2
MainActivity D onDestroy() called
=P MainActivity D onCreate() called [onoBHa
— | MainActivity D onStart() called
== MainActivity D onResume() called
0 vizViewModel I Current index saved in com.example.geoquiz.QuizViewModel@leda2éa
MainActivity D onPause() called
€3 MainActivity D onStop() called Ha3a.£|I 3
QuizViewModel D ViewModel instance about be destroyed:com.example.geoquiz.QuizViewModel@leda2éa
. MaipActivity D onDestroy() called

O60B'A3KOBO BiAKAOUITL onuito He 36epizcamu 0ii'y lNapamempax po3pobHUKa,




Android Jetpack Components

* Knac androidx.lifecycle.ViewModel Bxogutb go 6ibniotekun 3 Habopy
KomnoHeHTiB Android Jetback Components abo Jetpack. Lie Habip
6ibniotek, ctBopeHnx Google, W06 cNPOCTUTM PiI3HOMAHITHI acneKTH

po3pobkn Ha Android ( ). KoxkHa Jetpack-6ibnioTeka
3HAXOAMTbCA B MaKeTi, AKMM NOYMHAETLCA 3 androidx. Tomy TepmiHu

AndroidX i Jetpack BUKOPUCTOBYIOTbCA AK CUHOHIMW.
* Jetpack-6ibnioTekn po3buTi Ha HOTUPK KaTeropii:

1) pyHOameHm,

2) apximekmypa,

3) nosediHKa,

4) iHmepgelic Kopucmysaya.


https://developer.android.com/jetpack

Android Jetpack Components

* ViewModel oanH 3 KOMNOHEHTIB apximeKkmypu.

* [lpnKknagamum oCHOBHMX KOMMNOHEHTIB hyHOameHmasnbHux bibsiomek
MOXHa Ha3eatn AppCompat (3BepHiTb yBary, wo MainActivity
ycnagKoByeTbeA Big androidx.appcompat.app. AppCompatActivity), Test
(BMKOPUCTOBYETLCA Npwn TecTyBaHHI) Ta Android KTX (Habip
po3wnpeHb mosu nporpamysaHHa Kotlin).

* [lpnKknagom KOMMOHEHTIB nosediHkosux bibsiomek MOXKHa Ha3BaTU
Notifications,

* [pnknagom KOMMNoOHeHTIB Bibs1iomek iHmepgelica Kopucmysaya —
ConstraintLayout.

* Ha cborogHi npu ctBopeHHi NpoeKTiB Y AndroidStudio KomnoHeHTH
6ibniotek AndroidX nigkntovatoTbca aBTomaTUYHO (anBuchb Gpann
build.gradle moayns app).



